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この１年間、「Ｑ＆Ａサイト」にアクセスしなかった理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びく
あなたの職業を教えてください。

以下の中で、この１年間に最もよくアクセスした「Ｑ＆Ａサイト」はどれですか。ひとつだけお選びくださ
 あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」の質問に回答しましたか。　当てはまるものを

すべてお選びください。

 あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」で相談・質問をしましたか。　当てはまるものを
すべてお選びください。

あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」を閲覧しましたか。当てはまるものをすべてお
選びください。

「Ｑ＆Ａサイト」をご存じですか。以下の中から当てはまるものをひとつだけお選びください。
以下の中で聞いたことのある「Ｑ＆Ａサイト」はどれですか。当てはまるものをすべてお選びください。

 この１年間に、あなたはどのぐらいの頻度で「Ｑ＆Ａサイト」にアクセスしていますか。　最も近いもの
をひとつだけお選びください。

 以下の中で、この１年間にアクセスしたことのある「Ｑ＆Ａサイト」はどれですか。　当てはまるものを
すべてお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答

（N=1327）
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1327）
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ALLOC 割付 単一回答

Q1 「Ｑ＆Ａサイト」をご存じですか。以下の中から当てはまるものを
ひとつだけお選びください。

単一回答

（N=1327）
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Q2 以下の中で聞いたことのある「Ｑ＆Ａサイト」はどれですか。当て
はまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q3 この１年間に、あなたはどのぐらいの頻度で「Ｑ＆Ａサイト」にアク
 セスしていますか。　最も近いものをひとつだけお選びください。
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Q4 以下の中で、この１年間にアクセスしたことのある「Ｑ＆Ａサイト」
 はどれですか。　当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q5 以下の中で、この１年間に最もよくアクセスした「Ｑ＆Ａサイト」は
どれですか。ひとつだけお選びください。

単一回答
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Q6 あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」の質問に
 回答しましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q7 あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」で相談・質
 問をしましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q8 あなたはこの１年間、どのような理由で「Ｑ＆Ａサイト」を閲覧しま
したか。当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q9 この１年間、「Ｑ＆Ａサイト」にアクセスしなかった理由は何です
か。当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q10 あなたの職業を教えてください。 単一回答

（N=1327）
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